
 

A jubileumi Varia-rovat elé 
Immár évekre visszatekintő hagyomá-

nyunk, hogy a Református Szemle minden szá-
ma felöleli a négy teológiai fődiszciplínát. 
Miután már korábban úgy döntöttünk, hogy 
a 100. évfolyam mind a hat száma jubileumi 
legyen, külön-külön számot szenteltünk a fő-
rovatoknak: a biblikának, a gyakorlati teoló-
giának, a szisztematikának és az egyháztörté-
nelemnek; hogy szemlézzük teológiai szak-
lapunk erdélyi munkatársait és egyben azt is 
tükrözzük: hol áll jelen pillanatban erdélyi 
teológiai tudományosságunk?  

Lapjaink négy, teológiai diszciplínák sze-
rinti rovatát a Varia rész szokta követni. Eb-
ben biztosítunk keretet mindennek, ami a 
teológiai, egyházi, lelkipásztori, tudományos, 
művészeti, irodalmi stb. élethez kapcsolódik.  

Most tehát a Varia rovat számához ér-
keztünk, és ebben helyet biztosítunk lelké-
szeink, teológusaink tudományos és gyüleke-
zeti munka mellett megszült szépirodalmi és 
művészi alkotásainak is. Ezért a 2007/2-es számunk előszavában közzé is tettük ilyen 
vonatkozású felkérésünket. 

Sajnáljuk, hogy a reméltnél kevesebb anyag érkezett szerkesztőségünkbe. Ezért a 
szépirodalmi és művészi értékek alkotóinak szemléje messze nem érzékelteti a teljessé-
get. Jóval több anyagot mutathattunk volna be annak a névsornak alapján, amelyet 
szerkesztőségünk állított össze, s amelyet kiegészítettünk a tavaly hirtelen elhunyt Dá-
vid László nyilvántartása alapján.  

Sajnáljuk azt is, hogy a Református Szemlével kapcsolatos észrevételek, kritikák, elvá-
rások és óhajok vonatkozásában is csupán egy írás érkezett be. 

A most megjelenő és nem szokványos szám előkészítése közben szerkesztőségünk 
nem tudta minden további nélkül hasznosítani az évek során szerzett rutint. Azaz: e 
többnyire más jellegű szám megszerkesztése nehezebbnek bizonyult, mint gondoltuk 
volna. 

Következő és egyben utolsó centenáriumi számunk a Református Szemle jubileumi 
ünnepségének anyagát fogja tartalmazni, valamint a nyár óta felgyűlt Bibliopolium- és 
Novum-anyagot. 

A főszerkesztő 

 
Főszerkesztői portré 

Bogya Árpád ceruzarajza (2005) 
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